

## Erratum

---

**Erratum/Correction** of Rollo et al. Titian's secret: comparison of Eleonora Gonzaga della Rovere's skull with the Uffizi portrait. *J Forensic Sci* 2005 May;50(3):602–607.

It has come to the attention of the Journal that on page 606, right column, line 9. Giacoino Palma should be Giacomo Palma.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Rollo et al. Titian's Secret: Comparison of Eleonora Gonzaga della Rovere's Skull with the Uffizi Portrait. [Published erratum appears in *J Forensic Sci* 2005 Sept;50(5)] *J Forensic Sci* 2005 May;50(3):602–607.